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ATATONIEMA XTOYX MITAAIKOYX
Oxtdfproc 2013

OEMA A

"Eotm ot pryadukol aptBpol z, W kot U [e Z # 1, O 0710101 IKOVOTTOL0UV TIG GYECELG:

|z—i|+‘E+i‘:4 w=z+i- 2
Z—i

Al Na Bpeite Tov YeopueTpikd TOTO TOV EIKOVOV TOV HYOIIKOV aplOpdY Z

Movadeg 10
, oz ._ 4

A2 Na anodei&ete 6T1 Z+1= P

Movédioeg 6
A3 No deigete 0 w glvan pavtaoTtikog kot 0Tt —2 < Im(w) <6

Movéadeg 8
A4 No anodei&ete ot : |2-W| = |z

Movdoeg 6
OEMA B
Oempovue TOVG Hryadtkovs aptOpods z, pe z£-3i yio Tovg 0moiovg o aplfude w= _3‘ glva

z+31

@avtooTikoc .Na omodeilete ot
B1 |z|=3

Movadeg 7

z 3Y

B2 O apBudc (g _Ej glvo TporypoTiKog.

Movdodeg 8

1 1 . , . . , ,
B3 Z—+Z— (Zl+22)£4 ,OTTOVL Z1, Z2 dVO AT TOLS TAPOUTAVE LyadkovS apldpovs z
1 42
Movéddeg 7

, , , , , : 21 ,
B4 Ot eixéveg TV [yadtkadv aptfumy V, yio Tovg omoiovg woyvel v+vi=8w+—, W#0 aviKkovuv
w

otV vepPon x>-y?=16
Movdodeg 8

B5 No Bpeite v ehdyiot Tiun tov |Z-V|
Movddeg 6
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OEMAT

‘Eoto ot pryadwcot apiBpol w,, w,, W,, ot 0moiot tkavomotovv Tig 6y£celg: W, +W, + W, =0 kot
|w, 5w, [ w, |=1.Av A,B, T ot ewéves tov W, W, W,avtictora ,vo omodeilete Oti:

Il |wW,+W, +W, = W, W, +W, - W, + W, - W |

Movddeg 8
r2 | W, =W, = \/§

Movddeg 8
I'3 10 1piywvo ABI givorl 1c0mAgLpO

Movddeg 6
Ir'4 w-w, +w, -w, +w,-w, =0

Movdadeg 6
5 W2 =W, =w; =W, -W, - W,

Movddeg 6

Koin Toym!

2. Myanroyrov — A. Tlatoipudg
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JAVileile

‘E‘:‘z—i‘

Aa |Z—i|+‘2+i‘=4<:>|Z—i|+‘2_—i‘=4 = 2|Z—i|=4<:>|2—i|=2 OTIGTE 0 YEWUETPIXGG TOTOG TWV EXOVWY

ov ptyadiot aptdpot z elvar xdhog pe xévpo K(O,l) (o evcdver Tov 1) xaw ooertver P = 2
z#i>z-i#0 — 4

Az |Z—i|=1®|2—i|2 =4<:>(Z—i)(z——i):4©(z—i)(2+i):4 & z+i= —

()

] © ] . z=x+yi .
A EvuW=Z—-I—-——2W=2+I-ZT-1W=2-7 <& W=2Yi
Z—1
Emedy dpws o z xwvettan atov wdxdo tov A1 epwnijparos Jo toydeu:

X(y-1)=ded4-(y-1=xX20=(y-1)<de|y-1<2

—2<y-1<2-1<y<3<-2<2y<6< -2<Im(w) <6

A4 Z=X+in;iXZ—W=X+yi—2X=—X-‘r-yi,o'cpcx |Z—W|=1,(—X)2+y2 =X’ +y’ =|¢|

U
2-wi=Z -7 +7=[z]Hz

OEMAB

B Emeadij o w efven pavtaotinds woydet dru:

Z+3i z-3i - o . - o ,
Z_Si=—Z+3ic>(z+3|)(z+3|):—(z—3|)(z—3|)c>
22+ 37 + 3 -9=-22+ FZ + H2 +9= 27 =18 =95|4=3

B2 |z|:3<:>|z|2:9<:>Ez:9<:>2:%To’rs:

W=-W<&

1 1 Z, Z
S+ \(z+z,)de| 212 (g 1z,) <40z 12, <365z, +2,]<6.
2, 7, 9 9
loyseradov |2, +2,|< 2, |+]2,[£3+3=6
. . . 22 . .
B4 Emeidi) o w elvau davtaotinds apiduds, 1oyder ért W =Ki, K € R”. Tére, V+VI=8kI+—_=E+8I.Av V=X+VYI, X,yeR, e
|

2
x+yi+(x+yi)i:5+8ki© X+Yi+xi-y= E+8ki<:> (x=y)+(x+y)i= E+8ki - X—Y—E
X+y =8k
Me moXdamhagiaopd xatd péhy mpoxdmret: (X + y)(x - y) =16 < X - y2 =16
Agat ot euebvec T putyaduchy apiducsy w aviixovy oy vmepfodi X —y* =16 . A
Bs[z-v| =(AB)=1 G@ A(40)
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_ 1 _ 1 _ 1
T1."Exovpe 6t |W1| = |W2| = |W3| =lonbre W, =—, W, =—, W, =—
w, w, w,
_ _ 1 1 1| |w,w,+ww, +W1W2|
W+ W, + W, | =| W, + W, + W, | = |—+ —+—| = =
Wl W2 W3 W1W2W3

_ WL, + W, -+ Wow |

o ] ] = WL, + W, W, + WoW |

T2 | W, +W, = W, |21 w, +W, P=1<| W |+ W, | +2Re(W, w,) =1 <> 2Re(W, w,) = -1
2 _ — _ _ _ _ 2 _ A 2
Wy =W, | = (W, =W, ) (W, =W, ) = Wy, — W W, — W W, + W, W, = W[~ =W W, —W, W, +[w,|” <
W, —w,| =1-2Re(WW, ) +1=2+1=3 < |w, - w,|=+/3
T'3 ‘Opotar pe o mporyotlpevo |W2 - W3| = |W3 - W1| = \/é
NVEET— o 1 1 1
T4 W, +W, +W, =0 W, +W,+W, =0 W, +W,+W, =0 —+—+—=0&
Wl WZ W3
1

1 1
y/lwzwa—+wlyyz/w3—+wlwzy3/—=0<:> W,W,, +W,W, +W,w, =0.
v w; wi

2
T5 Ebar W + W, + W, =0 (W, + W, + W, )" =0 W + W) + W5 + 2WW, + 2W,W, + 2wW,w, =0 <

2 2 2 _ 2 2 2 _ 2 2 2 _
S WS +W; +W; +2(WW, +W,W, +WW, ) =0 Wi +W5 +W; +2:0=0<w; +W; +W; =0.
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
W W5 +W, =0 W, +Wj =W < (W, +W,; )" —2W,W, =—WF < (-W,) —2w,w, =—W; <

2 _ 2 2 2 2 3 _
Wi —2W,W, = —W] <> 2W) = 2W,W, < W) = W,W, <> W W] =W, W,W, < W, =W, W, W,

xat Gpotar Wg = Wg =W,W,W,.

N

_ - 2 _
W, W, + W, W + W, W =0 < W - (W, + W) = —W, - W, < —W =—W, - W,
S W =W, W, W =W, W, - W,

Kot dpota Wg = Wg =W,W,W,.



